三井住友信託銀行株式会社

上大岡支店の開設について

三井住友信託銀行株式会社(取締役社長 常陰 均)は、平成28年8月25日(木)に『上大岡支店』 を開設いたします。

上大岡は、横浜市の「主要な生活拠点」の一つとして商業・業務・文化及び公共サービスが集積する 将来性豊かな地域であり、信託銀行の機能を生かしたコンサルティング業務の強化を目指す三井住友ト ラスト・グループにとって重要な意義をもつ拠点となります。

『上大岡支店』は、個人のお客さまの資産運用の他、相続・遺言、不動産、ローン等のご相談業務を中心とする営業形態を採り、落ち着いた雰囲気の中でゆったりとご相談いただける店づくりを目指してまいります。

三井住友信託銀行は、今後も店舗のネットワーク拡充等、利便性の向上に努めるとともに、お客さまのさまざまなニーズに応えてまいります。

【上大岡支店の概要】

1. 店舗名称 : 三井住友信託銀行 上大岡支店**

2. 所在地 : 横浜市港南区上大岡西一丁目18番5号 ミオカM2階

3. アクセス : 京急本線上大岡駅下車、横浜市営地下鉄ブルーライン上大岡駅下車、7番出口方面

4. 営業時間 : 窓口 平日 9:00~19:00、土曜日 10:00~17:00

(祝日および12月31日~1月3日を除きます。土曜日が祝日と重なる場合は休業となります。)

注1) 開店キャンペーン期間中(8月25日(木)~9月16日(金))の窓口営業時間は平日

 $9:00\sim15:00$ となります。

注2) 平日15:00~19:00および土曜日は事前予約により各種のご相談を承ります。

5. 取扱業務 : 個人のお客さまの資産運用、相続・遺言、不動産、ローンのご相談

(公共料金・税金納付・両替等はお取扱いいたしません)

6. 営業開始日:平成28年8月25日(木)

※現在のコンサルプラザ上大岡(横浜駅西口支店上大岡出張所)を移転拡張し、支店として開設します。

【お問い合わせ先】

インフォメーションデスク:0120-977-641

(平日9:00~21:00 土・日・祝日9:00~17:00)